
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst  
raadsvergadering 

670095 

28 januari 2016 
 

AANWEZIG: Mw. A.P. van der Have(HBB), Mw. J. Goedkoop(HBB), Mw. L.F. Jagtenberg(HBB), Dhr. 
G.J. Brinck(HBB) Dhr. D.M.W. Kleijer (D66), Mw. Y.E.G.M.M. Schul(D66), Dhr. S.M. Nieuwland(D66), 
Dhr. H.M. Klaasen(D66), Dhr. H.J.M. van Zon(D66), Dhr. C.G.T.F.J. Leenders(VVD), Mw. A.M.C.E. 
Stam(VVD), Dhr. M.B.H.J. Radix(VVD), Mw. J.C. Brouwers-Oosterbaan(VVD), Mw. M.A.U. 
Waterlander-de Boer(CDA), Dhr. E.J.M. van Vlijmen(CDA), Dhr. W.M.M. Heeremans(CDA), Dhr. J.H. 
Maas(PvdA), Mw. M.J. de Greef-Nelissen(PvdA), Dhr. E. de Zeeuw(GL), Mw. T.J.G. van der 
Heijden(GL) Dhr. R.M.F. Ates (wethouder) Mw. H.M.A. Hooij (wethouder), Mw. C.D.M. Kuiper-Kuijpers 
(wethouder) en Dhr. W. van den Berg (Secretaris). 
 
AFWEZIG: Dhr. R.J.L.M. Heerkens Thijssen(HBB) 
 
VOORZITTER: Mw. M.J.C. Heeremans (burgemeester) 
GRIFFIER: Mw. I.C.M. Hesp 

 
Aanwezig zijn 20 van de 21 raadsleden 
 
 

1 Vaststellen agenda  

De raad besluit agendapunt 10 Spoorwegovergang Laan van Alverna te behandelen 
direct na het vragenuur als punt 3. 

Groen Links kondigt een motie aan. Deze komt aan de orde onder punt 11 ‘wat verder 
ter tafel komt’. 

Aldus wordt de agenda vastgesteld. 

 

2 Vragenuur 

Vragen ingediend door Dhr Klaasen (D66) inzake proces herziening bestemmingsplan 
Landgoederen en Groene Gebieden. 
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Spoorwegovergang Laan van Alverna – vervolgbespreking 
Vervolg van de bespreking in de commissie Ruimte van 18 januari 2016. 
 
De raad spreekt over: 
1) de openbaarheid van de Laan van Alverna. 
2) de randvoorwaarden van het onderzoek dat ProRail in de komende drie maanden 
doet naar een definitieve oplossing voor een veilige oversteek van de overgang. 

Er wordt geen besluit genomen. 



 

 

motie Motie PvdA GL D66 Onderzoek Openbaarheid Laantje van Alverna  

De raad verzoekt het College: 
Te onderzoeken of het Laantje van Alverna inderdaad als openbaar kan worden 
aangemerkt – zowel binnen Heemstede als binnen Bloemendaal –  door alle 
voorhanden informatie en stukken daarover te verzamelen en juridisch te laten 
analyseren,  en deze analyse aan de Raad  op zo kort mogelijke termijn te 
overhandigen, opdat de Raad kan beoordelen hoe groot de kans is dat de 
openbaarheid ook in een gerechtelijke procedure bevestigd kan worden. 

Wethouder Hooij zegt toe het verzoek te willen uitvoeren, maar daaruit mag niet worden 
geconcludeerd dat zij instemt met de overwegingen en constateringen in de motie 
Wethouder Hooij zegt toe schriftelijk in te gaan op de overwegingen en constateringen 
in de motie. 

De motie wordt na deze toezeggingen AANGEHOUDEN door de indieners. 

 

motie 
 
Motie GL PvdA Voor een veilige oversteek van het spoor bij de Laan van Alverna 
 
De raad verzoekt het college:  
- een set randvoorwaarden t.a.v. het door ProRail uit te voeren onderzoek ten 

spoedigste aan hen kenbaar te maken. 
1. De spoorwegovergang zal zo snel mogelijk weer moeten worden opengesteld. 

Als dat niet eerder dan eind 2016 gerealiseerd kan worden, dan zal uiterlijk 
medio 2016 een veilige tijdelijke beveiligingsmaatregel moeten worden 
gerealiseerd. 

2. Een spoorwegovergang (tunnel of AHOB) op de locatie direct aansluitend op de 
geniebrug ter hoogte van de Geleerdenwijk zal meegenomen moeten worden in 
het onderzoek. 

3  Bij de uitwerking van de optie ‘tunnel’ zal het moeten gaan om een niet te 
steile, zogeheten ‘luie tunnel’, die geschikt is voor ouderen, mindervaliden, 
kinderwagens, e.d. 

4 Een voetgangersbrug is minder geschikt voor ouderen en voor fietsers, gezien 
de steile trappen en hellingen met smalle goten voor de fiets. Globale 
uitwerking kan daarom volstaan. 

5 Er kan geen onduidelijkheid bestaan over tijdsduur voor  realisatie en 
voorbereidingstijd van elk van de drie opties 

6 ProRail is verantwoordelijk voor het onderzoek en draagt de kosten ervan. 
7 De gemeente dient het ontwerp van de overgang goed te keuren op basis van 

de ruimtelijke inpasbaarheid en belangen voor de openbare orde (o.a. overlast 
omwonenden) 

8 De overweg wordt alleen toegankelijk voor voetgangers en fietsers, dus niet 
voor bromfietsers, auto's en landbouwvoertuigen. 

 
- het handhavingsbesluit van 28 april 2015 aan te passen met nieuwe termijnen om 

te bewaken dat ProRail deze termijnen haalt. 

Wethouder Hooij is bereid de aandachtspunten over te brengen aan ProRail, evenals 
het audioverslag van de raadsvergadering. Maar zij ontraadt de motie. 
 
Wethouder Hooij zegt toe een vertegenwoordiger uit de Geleerdenwijk uit te nodigen 
voor het overleg met ProRail en anderen over de beveiliging van de spoorwegovergang. 

De motie is verworpen met 9 stemmen voor en 11 stemmen tegen. 
VOOR stemden de fracties van D66, GL en PvdA 
TEGEN stemden de fracties van HBB, CDA en VVD 

 

 



 

 

3 Vaststelling Verordening commissie bezwaarschriften (deregulering) 

 
De raad besluit: 
de Verordening commissie bezwaarschriften vast te stellen, voor zover het betreft de 
behandeling van bezwaarschriften tegen raadsbesluiten. 

Het besluit is unaniem vastgesteld. 

 

4 Hellingbanen fietsers Cruquiusbrug 

De raad besluit: 

1. In te stemmen met het voorstel van de Provincie Noord-Holland voor financiering en  
aanleg van hellingbanen voor fietsers bij de Cruquiusbrug; 
2. Een extra krediet beschikbaar te stellen van € 75.000,- voor realisatie van beide 
hellingbanen bij de Cruquiusbrug; 
3. De hiermee verband houdende kapitaallasten te verwerken in de Kadernota 2017-
2020; 
4. In te stemmen met het, om niet, overdragen van een perceel grond van 580 m2, aan 
de Provincie. 

Het besluit is unaniem vastgesteld. 

 

5 Ontwerp-verklaring van geen bedenkingen omgevingsvergunning 10 woningen 
Raadhuisstraat 22/24A-Postlaan (De Posterij) 

 
De raad besluit: 
de ontwerp-verklaring van geen bedenkingen omgevingsvergunning voor de bouw van 
10 appartementen en een bedrijfsruimte op het perceel Raadhuisstraat 22/24A-
Postlaan af te geven. 
 

Het besluit is vastgesteld met 15 stemmen voor en 5 stemmen tegen. 
VOOR stemden de fracties van HBB, VVD, CDA, GL en PvdA 
TEGEN stemde de fractie van D66 

 

6 Verordening kinderopvang op sociaal-medische indicatie Heemstede 2016  

 
De raad besluit: 
De Verordening kinderopvang op sociaal-medische indicatie Heemstede 2016 vast te 
stellen, onder intrekking van de Verordening sociaal medisch geïndiceerde 
kinderopvang 2013 gemeente Heemstede (vastgesteld op 28 maart 2013). 

Het besluit is unaniem en zonder beraadslaging vastgesteld. 

 

7 Herbenoeming voorzitter rekenkamercommissie 

 
De raad besluit: 
Dhr J.K.M. van Eijsden te herbenoemen als voorzitter van de rekenkamercommissie 
Heemstede voor een periode van 3 jaar. 

Het besluit is unaniem vastgesteld. 

 
De burgemeester verlaat de vergadering. Dhr Maas neemt het voorzitterschap over. 



 

 

8 Benoeming lid auditcommissie Heemstede 

 
De raad besluit: 
de heer C.G.T.F.J. Leenders (VVD) te benoemen als lid van de auditcommissie in 
plaats van de heer M.B.H.J. Radix (VVD). 
 
Het besluit is vastgesteld met 19 stemmen voor en 1 stem tegen. 

 

9 Lijst ingekomen stukken raadsvergadering 28 januari 2016 

Nav de brieven onder #4 en #5 (brug IJsbaanpad) verzoekt de raad aan wethouder 
Hooij in het voorstel inzicht te geven in de voor- en tegenargumenten. 
Wethouder Hooij zegt dat toe. 

Brief #12 wordt in handen gesteld van het College voor behandeling en een reactie aan 
de raad. 

De afdoening van de ingekomen brieven wordt verder vastgesteld zoals 
voorgesteld. 

 

10 Verschoven voor behandeling direct na het vragenuur. 
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Wat verder ter tafel komt 
 

motie 
 
Motie GL PvdA D66 Klimaatverklaring 
 
De raad verzoekt het College:  
- zich aan te sluiten bij het Klimaatverbond Nederland; 
- de Klimaatverklaring van het “Klimaatverbond Nederland” te ondertekenen; 
- de klimaatverklaring en het klimaatakkoord te vertalen naar concrete doelstellingen 

en concrete acties in de duurzaamheidsnota 2016-2020 
- de consequenties daarvan voor de duurzaamheidsnota 2016-2020 in kaart te 

brengen en de commissie Ruimte daarover te informeren. 
 
De motie is unaniem aangenomen. 
Wethouder Ates zegt toe dat hij de motie concreet inhoudelijk uitwerkt en koppelt aan 
de nota duurzaamheid. 

 
 
 
Dhr Leenders vraagt naar de status van het concept onderzoeksrapport over de 
winkelvisie. Hij dringt erop aan dat de status volkomen helder wordt gemaakt bij de 
informatiebijeenkomst van 1 februari aanstaande. 
Wethouder Ates zegt dat toe. 
 
Aanvullend verzoekt dhr Klaasen het College om een persbericht uit te laten gaan 
waarin wordt betreurd dat het onderzoeksrapport vroegtijdig naar buiten is gekomen. 
Wethouder Ates zegt het persbericht toe. 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.40 uur. 
 

 


